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La redemande de I'ouvreur z (uelle st Réponses | Ponts
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lq—) de Sud ? A 3
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C 1

Seulement 14H, mais 5 beaux Tréefles et 4 beaux
Pigues avec un singleton pour emballer le tout
1 méritent le soutien a 3.
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connaissant 5-4 apres cette séquence.

L'OUVREUR
S O N E
lv Passe | 14 |Passe » D873
? v AV542
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& RV
x
x
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=
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| Quelle est
B~ votre enchere Réponses | Points
c avec la main
@ de Sud ? A 10
(o B
C 0
Le bridge est affaire de technique, mais aussi de
jugement :
15H médiocres, des majeures anémiques méritent
une dévaluation pour un soutien a 2.
2 Je vous rappelle que Nord reparle facilement, vous

Test n°7 — Niveau *

E SuUD

1a Passe | 1w 1a

Quelle est
votre enchére
avec la main

de Sud ?

Impossible de nommer 1SA sans arrét. Le contre ne
s'utilise qu'avec 18-19H réguliers ou 3 cartes a coeur
dans une main élégante. Alors, passez sobrement.

A B C
[ 1 SA ][ Contre ][ Passe

Réponses | Points

A 0
B 1
C 10
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Test n°7 — Niveau *

S O N E
1 Passe | 1v |Passe » V103
? v AV108
+ A6
& ARV10
A B C
[3sa]( 3v | 4v |
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 10
B 0
C 10

Deux théories s’affrontent, a vous de choisir :

1- 3SA = 18-19H réguliers et 4 Cceurs = 18-19H avec
la plupart des autres mains

2- 3SA =4 Cceurs + 5 belles cartes dans la mineure
d’ouverture (2 gros honneurs) + 2 doubletons et 4
Cceurs = la plupart des autres mains

Test n°7 — Niveau *

S o) N E SUD

1a Passe | 1 v |Passe . 96

? v V84

¢ RV3
* ARV96

A B C
[2v |[ 24 |[13A]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 1
B 2
C 10

Pas d’état d’ame malgré 'absence d’'arrét a Pique et
vos Trefles magnifiques pour déclarer 1SA montrant
12-14H réguliers.
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1 Passe | 1v |Passe + RD6 le Passe | 14 |Passe a9
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¢+ AD5 ¢+ AVO3
& A107432 & DV94
x X
@ @
0 A B C 0 A B C
Z Z
| [ 22 |[ 38 | 24 | | [2v |[ 24 |[13A]
b~ Quelle est <) Quelle est
E votre enchére Réponses | Points E votre enchére Réponses | Points
N avec la main 0 avec la main
(] A 10 O A 0
= de Sud ? = de Sud ?
B 2 B 3
C 1 C 10
La force en points d’honneur pour la redemande a 3 Le_ bndge ev?lug et les experts sqnt draccord pour
R . . D faire aujourd’hui une redemande a 1SA malgré la
Trefles est juste, mais la qualité de la couleur est . d inal h renche
inadéquate... Alors, 2 Tréfles, la mort dans 'ame ! presence de votre singleton, sachant que fenchere
6 ' ’ ' 7 de 2 Trefles montre la plupart du temps un 5-4

mineures.
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Test n°7 — Niveau ***

L'OUVREUR
S O N E
1a Passe | 1a |Passe s A93
? v 6

¢ AR74
» V8763

A B C
[ 24 |[15a ] 24 |
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 10
B
C

L'enchére théorique serait 2 Trefles. Mais imaginons
gue Nord passe avec un singleton, le contrat serait

ridicule. Alors optez pour 2 Piques avec la prime de la

coupe du coté court qui peut rapporter gros.

¥

Test n°7 — Niveau *

L'OUVREUR
S 0 N E SuUb
1a Passe | 1a |Passe s AV6
? v R9

¢+ R8
% AD10973

A B C
[2¢ |[2sa ] 3a |
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 1
B 10
C 3

Espérons tout d’abord que vous n'auriez pas ouvert

d'1SA avec vos 19HL.

Deux doubletons gardés imposent votre redemande a

2SA. En plus, c’est vous qui allez jouer le coup !
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Test n°7 — Niveau **

10

L'OUVREUR
S O N E
lv Passe | 1a |Passe ~ ADV6
? v ARV1032

¢+ V10
& 6

A B C
[ 42 |[ 34 | 44 ]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 10
B
C

Un rappel : voici la signification des choix proposés.

3 Piques = 17-19HLD
4 Piques = 20-21HLD, 5C+4P+ 2 doubletons
4 Trefles = un bon vieux splinter

Test n°7 — Niveau *

11

N E SuUD

le Passe | 1 v |Passe

& 38

v AD106

¢ ARD943
& V2

A B

C

Quelle est
votre enchére
avec la main

de Sud ?

[4¢ |[ 34 |[3v ]

Réponses | Points

A 10
B 4
C

Une convention nouvelle a vous proposer :
4K = 6 K + 4C (avec au moins 4 des 6 gros honneurs
des couleurs rouges).
Par inférence, 3P = Splinter et 4C = 5C+4P + deux

doubletons.
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L'OUVREUR
S O N E
1a Passe | 1a |Passe + ARS
? v 72

¢+ A10
# AR10983

A B C
[2sa][ 38 | 24 ]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 2
B 2
C 10

Vous aviez un premier choix a opérer a I'ouverture ;
2SA avec 20HL eut été envisageable, mais les 2

petits cceurs sont dissuasifs.

Passé ce premier écueil, en évitant 3T ou 2SA (trop

de jeu) utiliser donc le bicolore cher a 2K.

¥

Test n°7 — Niveau ***
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L'OUVREUR
S 0 N E SUD
1 Passe | 1e 3v

+ RV103

v 4

¢ 82
# ARV10

Quelle est
votre enchére
avec la main

de Sud ?

43

A B C
[ 34 |[ 44 ][ 4v |
Réponses | Points
A 2
B 10
C 1

Voici une regle a retenir, lorsque vous subissez un
barrage : enchérir un au dessus de ce que vous

auriez fait sans intervention adverse.
Ainsi dans cette séquence, 3P montrent un beau 2P

et 4P I'enchére de 3P.
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1a Passe | 1w 1a

& 85

? v ARV6

¢ R3
# ARV54

A B C
)G
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 10
B
C 3

En vous rappelant la donne précédente ou 4P montre
un bon 3P, que faut-il faire quand vous avez

un "vrai " 4C ? Un cue-bid, puis le fit ; vous me
suivez ? C’est simple, non.

L'OUVREUR
S 0 N E SuUb
le Passe | 1v 1 a8
? v R103
¢+ AR984
& RD75
*
= A B C
g
S [Contre [ 2% ][3& ]
| Quelle est , :
= votre enchere Réponses | Points
c avec la main A 10
g de Sud ? 5
|_
C 0
Rappel : le contre montre 3 cartes & coeur dans une
main agréable d’au moins 14H ou 18-19H sans arrét
et sans 3 cartes dans la majeure de réponse.
Supposons qu’'Ouest soutienne a 2P et que Nord
15 passe, en surenchérissant ensuitea 3T, vous aurez

donné une description trés précise de votre jeu.

iy
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L'OUVREUR
S O N E
le Passe | 1 v |Passe + RD7
? v ADV4

¢+ A10963
* A

A B C
[4v |[ 24 ][ 4a ]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 3
B 10
C 3

Le Splinter est tentant. Vous devez I'éviter a cause de

ce principe : jamais de Splinter avec un As sec

Aussi pas d’autre choix qu’un jump a 2P (suivi d'un fit

a coeurs) ayant trop de jeu pour 4C directement.

¥

Test n°7 — Niveau *
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S 0 N E Sub

1a Passe | 1 v |Passe

?
A B C
[4v |[ 24 |(3sA]
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 4
B 1
C 10

Les mains fortes fittées sont difficiles a traiter, aussi
beaucoup d’experts proposent que 3SA montre un
soutien a 4C avec une main réguliere de 18-19H.

On utilisera toute une panoplie d’enchéres avec des

mains fittées fortes irréguliéres.
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dix ,vous serez mieux dans un contrat a la couleur

L'OUVREUR
S O N E
1a Passe | 2¢ |Passe ~ ADV96
v 8
? ¢ AD1093
& V6
x
x
@
< A B C
pz
| [ 3¢ |[ 4¢ |50 |
B~ Quelle est . )
E votre enchere Réponses | Points
a avec la main A 3
= de Sud ? B 10
C 3

3Carreaux ne serait pas totalement faux (5 P+4K

forcing)

4 Carreaux = au moins 5-5, plus descriptif ....et tant
18  pis pour un SA survolé ; rassurez-vous,neuf fois sur

¥

L'OUVREUR
S o) N E SuUb
la Passe | 2 v |Passe » AV934
? v?2
+ RDV64
& D6
x
@
< A B C
P
. G )G
B~ Quelle est
E votre enchére Réponses | Points
0 avec la main
(] A 10
= de Sud ?
B 0
C
Pas assez de jeu pour nommer ces Carreaux au
niveau de 3.
Rassurez-vous apres la répétition des Piques, votre
19 partenaire est obligé de reparler et il sera temps

d'aviser.
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Résultats

Test n°7 — Niveau *

20

S O N E
Passe | Passe » A105
lw Passe | 2 ¢ |Passe v RV864
5 ¢+ 6
’ & AD84
A B C
[ 36 ] [ZSA ][ Passe
Quelle est
votre enchére Réponses | Points
avec la main
de Sud ? A 0
B 1
C 10

‘ Comptez vos points \

)

200 pts

SR
140 - 199

pts

P
100 — 139
pts

60 -99
pts

( . )
Moins de

60

1- La signification de 2K du partenaire apres avoir
passé = 6 cartes liées, mis-fit Cceur, 6-11H.
2- La décision : Passe a cause du mis-fit criant.

~

Ve

.

Prenez ma place ! }

Vous devez étre un
partenaire recherché

Allez encore un petit effort,
vous y étes presque !

Des fondamentaux
a travailler

En voie de développement
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